

南汇区农业技术推广中心主任严秀琴 25 年坚持在基层，方圆几十里的农民都知道她的手机号码——

“瓜医生”的论文写在田头

身边好党员
十七大代表风采录

南汇区农业技术推广中心主任严秀琴总是自嘲“和隔壁邻居阿姨没什么两样”；可在同事眼里，她是一位好领导、好专家；在农民眼里，她是带领他们致富的好干部。

3年推广“伊丽莎白”

严秀琴 1982 年从上海农学院毕业至今，已在最基层的农业技术推广岗位干了整整 25 年。从技术员一直做到农业技术推广研究员，成为农业技术推广中心主任，她说自己是“一步一个脚印走过来的”。

严秀琴的勤奋是出了名的。20世纪 90 年代初，南汇把优质“伊丽莎白”甜瓜技术推广星火计划交给了农业技术推广中心。那段时间，严秀琴翻阅大量书籍，仔细研究上海的温度变化规律、年降雨量和土壤情况，最终把目光锁定在南汇东南沿海的沙



■ 严秀琴说，每棵瓜苗都像自己的孩子，要用心浇灌 本报记者 雍榕 摄

田上。那几个月，她的鞋磨烂了几双，人瘦了一圈。经过 3 年试验、示范和推广，“伊丽莎白”在南汇安家落户，仅这个优质品种就推广了 1.25 万亩，平均亩产 1965.3 公斤。严秀琴也因此荣获市星火科技三等奖。

常上门家访年轻人

2001 年，严秀琴提拔了一批年轻担任部门负责人。在她的带领下，这些年轻人扑在工作上，先后 4 人获部级先进，5 人获市级先进。技术

特奥圣火今在东京传递

本报东京今日电 2007 年世界特殊奥运会执法人员火炬跑国际段第三阶段活动，今日在日本东京开跑。

此次执法人员火炬跑的起跑点设在东京都厅市民广

场。届时，盛载着采自希腊雅典“希望之火”的火种盒将在中日嘉宾手中传递，然后由中日警察代表、中日特奥运动员共同点燃“腾龙”火炬。

由中国特奥运动员代表、

中国警察代表及日本特奥运动员护送接力的“腾龙”火炬最终将抵达新宿中心大厦。预计将有 500 多名来自日本各地的特奥运动员、志愿者参加此次执法人员火炬跑。（谈燕）

关于恢复银华核心价值优选股票型证券投资基金日常申购业务的公告

银华核心价值优选股票型证券投资基金（以下简称“本基金”）管理人银华基金管理有限公司于 2007 年 6 月 15 日发布了《关于银华核心价值优选股票型证券投资基金暂停申购业务的公告》，规定自 2007 年 6 月 15 日起暂停本基金的申购业务（含定期定额业务），并于 2007 年 6 月 29 日、7 月 14 日、7 月 27 日和 8 月 11 日登载了《关于银华核心价值优选股票型证券投资基金暂停申购业务的提示性公告》。

应广大投资者要求，本基金管理人定于 2007 年 8 月 23 日起恢复本基金场内外申购业务。本基金 2007 年 8 月 17 日的基金份额净值为 1.3674 元，累计净值为 4.6402 元。

投资者可以通过公司网站（www.yhfund.com.cn），或者拨打基金管理人客户服务电话（4006783333、010-85186558）等途径咨询、了解本基金详情。

本公告解释权归银华基金管理有限公司所有。

银华基金管理有限公司
2007 年 8 月 21 日

推广中心每年都引进人才，严秀琴给 12 名年轻农技人员每人配一位市、区级高级农技专家当带教老师。有课题、有导师指导，年轻人觉得有奔头。

新同志进单位半年，严秀琴会来家访。“了解他们家里情况，和他们的父母说说话，心就拉近了。”哪个年轻人没对象，严秀琴就帮他留心，如果实在抽不出时间，她就安排中心的其他领导代她上门家访。

手机笔记本随身带

严秀琴有两件东西不离身：一是手机，二是笔记本。方圆几十里的农民都知道这位“瓜医生”的手机号码。只要接到农民的电话，她会马上回电。电话里不能解决的，她立即赶到现场。

她的笔记本上分门别类记载着许多瓜农的住址、电话和种瓜情况，以便随时联系。严秀琴写了许多论文，但她说，最重要的论文写在田头。在西瓜、甜瓜种植和生产的繁忙季节，她这位“瓜医生”每天要为几十户瓜农开处方。本报记者 鲁哲

今年三月一亿人次受灾
本报北京今日电（驻京记者 叶薇）今年，我国自然灾害十分严重。截至目前，全国各类自然灾害共造成 3.1 亿人次受灾，因灾直接经济损失 1264 亿元。国家减灾委、民政部共启动应急响应 41 次，目前，中央财政在已安排 67 亿元的基础上，追加到 115.4 亿元。这是记者今天从国新办新闻发布会上获悉的。

民政部部长李学举介绍，截至目前，共有 2236.15 万城镇居民得到了最低生活保障；中央财政预算安排 30 亿元支持财政困难地区开展农村低保，目前农村低保人数已达 2311 万，506 万人纳入五保供养。

李学举还透露，对于因自然灾害死亡的人员，我国目前还没有补偿资金。但由于山东煤矿溃水事件是在生产过程中发生的，相信政府和企业一定会向这些遇难人员的家属提供抚慰金。对因自然灾害死亡的人员，民政部正在研究如何补偿抚慰金。

【今日论语】

失彼才能顾此

杨君昌

结，滋生腐败现象。政府官员与不法厂商勾结的案子常常见诸报端已很说明问题。

政府的职能是什么？政府是一个社会管理机构，其最主要的职能就是公共提供。街道办事处的职责就是要搞好社区公共服务，也就是说，政府要解决市场所不能解决的问题，比如，社区的公共设施建设、社区公益事业提供、社区的环境保护和对公害的控制、最低生活保障，等等。这方面政府有做不完的事，老百姓翘首以待，做好了，功德无量。

可喜的是，浦东新区财政局为配合街道剥离“招商引资”的职能，从财税政策上作了调整，街道公共提供的资金不再与招商引资挂钩，实行统筹配置，与公共提供的绩效挂钩。这是正确实现政府职能的一大进步。浦东新区政府能够做到，我们为什么不能推而广之呢？

把文化力量融入经济发展中

（上接第 1 版）在上海歌剧院，市领导观看了歌剧《雷雨》片断，对歌剧院举办周末歌剧沙龙，普及歌剧知识、培育歌剧市场的尝试表示肯定。市领导还察看了上海戏剧学院，听取学院发展情况介绍。

昨天下午，市领导同文艺界有关单位负责同志、知名人士、代表人物进行了座谈。习近平指出，文艺工作者要把握时代节拍，把个人的艺术追求融入国家发展的洪流之中，把文艺的生动创造寓于时代进步之中；要贴近实际、贴近生活、贴近群众，通过形式多样的艺术创造，为人民放歌，为人民抒情，为人民欢呼。要营造主题健康积极、创作民主自由的浓厚氛围，充分调动文艺工作者的积极性、主动性和创造性。文艺工作者要力戒浮躁和功利思想，努力创作出更多无愧于时代、无愧于人民的精品力作。

习近平指出，要进一步解放思想，推进改革创新，不断激发文化艺术事业的潜能和活力。要推进公益性文化事业和经营性文化产业协调发展。要推进政府文化行政管理部门职能转变，努力实现“管”“办”分离。要坚持公有制为主体，促进多种所有制文化单位共同发展。要努力营造人才辈出、创意涌流的文化环境，使各方文艺人才近悦远来，使上海成为文化大师云集、艺术巨匠荟萃的文化大都市。

习近平指出，各级党委要全面贯彻党的文艺方针政策，充分发扬艺术民主和学术民主，坚持社会责任和创作自由的统一、弘扬主旋律和提倡多样化的统一，加强调查研究，不断认识和把握文艺规律。要满腔热忱地关心文化艺术事业，为文艺工作者投身文化建设提供良好服务。要制定、完善和落实有关规划和政策，为文艺事业繁荣发展提供有力支持和保障。

内蒙古好经验好做法值得学习

（上接第 1 版）

刚刚喜庆 60 周年大庆的内蒙古自治区，处处生机盎然。下午，上海和内蒙古两地领导举行了座谈，共商合作发展大计。

韩正表示，上海将不断“学各地之长、补上海之短、创上海之新”，充分发挥中心城市综合服务功能，更好地服务全国，为全国区域协调发展多做贡献。相信在双方的共同努力下，上海和内蒙古两地的合作交流一定能够在新的起点上取得更大进步。

座谈会后，内蒙古自治区人民政府与上海市人民政府签署了《进一步加强合作交流

协议》。根据协议，上海和内蒙古之间将建立多层次的合作机制，在电力、化工、装备制造、农业、基础设施、商贸流通、金融、科技、人才、旅游等领域不断加深合作。

出席座谈会和签约仪式的内蒙古自治区领导还有自治区党委常委、副主席任亚平，副主席余德辉等。上海市领导有市委常委、浦东新区区委书记杜家毫，副市长胡延照等。

座谈会前还举行了上海市政府驻内蒙古办事处揭牌仪式。浦东发展银行呼和浩特市分行昨天也在此间开业，同时开工的还有上海电气内蒙古电缆厂合作项目。